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”Rörvikskyrkan - En öppen gemenskap där vi förvandlas av Jesus" är den vision som har 
antagits av styrelse och medlemmar för EFS Rörvikskyrkan. 
 

Gudstjänstverksamhet 
Gudstjänst har firats varje söndag i Rörvikskyrkan. Varannan söndag har det under terminerna 
erbjudits en samling för barnen i samband med gudstjänsterna. Nattvard har i genomsnitt 
firats var tredje vecka. Gudstjänst för små och stora har firats fyra gånger under året. Utöver 
söndagsgudstjänsterna har vi firat ytterligare två gudstjänster i samband med påsken samt 
samling vid krubban på julafton. Dessutom gjordes en föreningsutflykt till EFS Norrbottens 
inspirationshelg på Storstrand för att delta i lördagens program med gudstjänster och 
seminarier, då minibusstransport ordnades från Rörvikskyrkan. Vid den ekumeniska 
missionshelgen i Rosvik och Norrfjärden deltog ett femtontal personer från Rörvikskyrkan. 
Hanna har i snitt lett gudstjänsterna tre gånger i månaden. De övriga gudstjänsterna har 
främst letts av frivilliga från vår förening eller Rörvikskyrkans diakon Magdalena. I 
gudstjänsten är momentet med bön, personlig förbön, lovsång och bönestationer fortfarande 
mycket uppskattat, och vid ett par gudstjänster har lovsång letts av ett för tillfället 
sammansatt lovsångsteam. Vi har även inslag på andra språk i gudstjänsten, främst genom 
läsning av predikotexten på andra språk. Mässa på persiska firades i september under ledning 
av gästande präst Erik Johansson (EFS missionssekreterare som verkat som missionär i en 
persisktalande församling i Armenien). Under året har det varit tre dop i Rörvikskyrkan. Vid 
samtliga förmiddagsgudstjänster, sommarkvällar med andakt och en del övriga arrangemang 
har ansvarsgrupperna tillsammans med personal ansvarat för kyrkkaffe och övriga 
serveringar. En andakt har firats i samband med varje Internationellt café (se mer under 
”Diakonal verksamhet”). 
 

Vuxenverksamhet 
Rörvikskyrkan har fyra ansvarsgrupper, en resursgrupp samt en teknikgrupp där ideella 
ansvarar för olika uppgifter i samband med gudstjänster, kyrkkaffe och andra verksamheter. I 
samband med Alpha och Al Massira har ideella medarbetare lagat mat, med mera. 
Alpha och Al Massira genomfördes som planerat under hösten, med tio respektive tolv träffar.  
Bibelsamtalsgruppen, som letts av Burka, har under året haft drygt 40 träffar och har i 
genomsnitt haft ett dussintal deltagare per gång. 
Vi har en aktiv hemgrupp om nio deltagare, vilka träffas regelbundet en gång varannan vecka. 
Stickgruppen är självgående och har träffats regelbundet under terminerna. Många av 
deltagarna stickar till förmån för missionen. I början av juni inbjöds alla syföreningar till en 
gemensam sygruppträff i Harads. I september bjöd stickgruppen in pastoratets 
missionskretsar till ett gemensamt surströmmingsgille (drygt 30 deltagare) i Rörvikskyrkan.  
Under sommaren genomfördes fyra sommarkaféer med olika teman (35, 25 och 55 deltagare) 
varav ett tillfälle var Etiopisk afton (100 deltagare).  
Gruppen Öppen gemenskap avslutades då det kom för få besökare.  
Uppslutningen vid våra städdagar under både våren och hösten var överlag låg. 
Hanna har under året bytt ut och presenterat ny uppbygglig litteratur för utlåning. 

  



Barnverksamhet 
Skatten: 
Nadezda Sidorenko har ansvarat för söndagsskolearbetet. Mellan fyra och femton barn har 
varit med på söndagsskolan. Totalt har cirka 30 olika barn deltagit. 
 
TG - Tonårsgruppen  
Under höstterminen träffades mellan fyra och tolv tonåringar (13–19 år) på söndagskvällar i 
Rörvikskyrkan för att bland annat umgås, spela spel och lära sig om kristen tro. I slutet av 
februari anordnades en gemensam pizzakväll tillsammans med prästen Hanna i Rörvikskyrkan. 
Under sportlovet arrangerades en aktivitetsdag med bowling. 
Efter Plugget +: 
Barn från mellanstadiet har under våren och hösten samlats varje tisdag på Efter Plugget + för 
att bland annat umgås, lära sig om kristen tro, pyssla och baka. Mellan tre och tretton barn 
deltog vid respektive tillfälle. På sportlovet ordnades en aktivitetsdag med bowling. 
Efter Plugget: 
Under vårterminen samlades barn från lågstadiet i kyrkan varje onsdag och pysslade, sjöng, 
fikade och lyssnade till en bibelberättelse/andakt. Tack vare ett högt deltagande delades 
barnen in i tre grupper med cirka 15 barn i varje grupp. Två gånger under våren och två gånger 
under hösten bjöds alla grupper in till gemensamma familjegudstjänster. I slutet av maj hade 
vi en gemensam terminsavslutning med grillade hamburgare och fika efter gudstjänsten. 
Skolarbetet: 
Rörvikskyrkan har fortsatt goda relationer till närliggande skolor. Till Kristi himmelsfärdsdag 
och Allhelgona inbjöds Prästholmsskolan och Svartbjörnsbyns skola till skolsamlingar. Hela 
Rörvikskyrkans arbetslag engagerades, däremot uteblev skolorna.   
Påsk- och Julsamling hölls tillsammans med övriga pastoratet.  
 

Musikverksamhet 
Sång och musik är en viktig del i Rörvikskyrkans gudstjänster. Gudstjänstutskottet och 
musikutskottet (GU/MU) har denna. Kjell Sandberg och Johannes Bergqvist har i egenskap av 
kantorer haft ansvaret för genomförandet av musikverksamheten vid gudstjänster, 
musikgudstjänster och konserter. 
Rörvikskören och Rörvikskyrkans kammarensemble har under året övat och medverkat i 
gudstjänster och konserter. Trivselklang, pastoratets äldrekör, solister, musikgrupper - som 
Musica Dolce (blockflöjtskvartett), Trio Cantabile (sångtrio) med flera - har också medverkat i 
gudstjänster och konserter under året. Även musikelever, som undervisats i piano, orgel eller 
sång, har medverkat.  
 
Konserter och musikgudstjänster anordnades, bland annat: 
Valborgsmässoafton hölls ett Musikcafé i Rörvikskyrkan med Luleå musiksällskap, 
Rörvikskyrkans kammarorkester och körer. Även Kjells piano- och orgelelever medverkade.  
Söndagen den 2 november ordnades en konsert med stilla musik i Allhelgonatid. Rörvikskören, 
Trivselklang och Rörvikskyrkans kammarorkester med musiker från Luleå medverkade. 
Lördagen den 29 november hölls en konsert i adventstid under ledning av Johannes Bergqvist 
och Kjell Sandberg. 
  

  



Diakonal verksamhet 
På grund av förföljelse, krig, orättvisor och fattigdom som drabbar individer och folkgrupper i 
världen kommer flyktingar fortsatt till Boden, även om antalet minskat under året. Under året 
erbjöds olika former av stöd till asylsökande. Exempelvis resor i samband med juridiskt stöd i 
asylärenden. 
När det varit möjligt har vi deltagit i relevanta samverkans- och nätverksträffar med bland 
annat organisationer som arbetar med flyktingarbete. Diakon i Rörvikskyrkan har deltagit i BIS-
samverkansmöten. Representant från Rörvikskyrkan är invald som vice ordförande i Hela 
människans styrelse, ingår i verksamhetens arbetsutskott och deltar i styrelsemöten, 
arbetsmiljöarbete med mera. Andakt på Hela människan genomförs en gång i veckan. 
Under 2025 medverkade personal från Rörvikskyrkan i samband med Boden Alive, 
skördefesten och miljödagarna samt pastoratets julängelkampanj. 
Internationella caféet hade i genomsnitt elva besökare per tillfälle. Caféet genomfördes vid 47 
tillfällen under 2025. Internationella caféet ändrade under vårterminen dag från måndagar till 
tisdagar. 
Rörvikskyrkan har hållits öppen varje vardag och söndag, förutsatt att det funnits två personal 
eller ideella medarbetare på plats för att säkra en trygg arbetsmiljö. 
Andakter på äldreboende genomfördes tio gånger under 2025. I genomsnitt 30 deltagare på 
Björknäsgården och fyra på Garnis korttidsboende. 
Själavårdssamtal, rådgivning och hembesök erbjuds och bokas in med de konfidenter som så 
önskar. 
 

Mission i hem- och utland 
Rörvikskyrkan genomför och stödjer olika missionsinsatser genom EFS arbete – särskilt stödjer 
vi Samuel och Rebecka Folkesten som sedan januari 2024 arbetar som EFS-missionärer i Addis 
Abeba i Etiopien.  
I närområdet genomförs mission genom till exempel flyktingarbete och Hela Människan, se 
Diakonalt arbete respektive Vuxenverksamhet. Genom insamling vid gudstjänster samt 
försäljning av kristna kringprodukter stödjer vi EFS Mission i Sverige och världen. Biblar på 
olika språk har delats ut till alla som efterfrågat dem.  Församlingen erbjöds möjlighet att via 
länk gemensamt delta i SE-BE-GE. 
Dopundervisning har genomförts vilket lett till tre dop. 
 

Samverkan med Sensus 
Samverkan med Sensus Studieförbund har bedrivits i samband med körer och 
musikevenemang. Magdalena Einarsson och Kjell Sandberg har ansvarat för kontakten med 
Sensus. 
 

Information  
Rörviksbladet har skickats ut till medlemmar och övriga intresserade fyra gånger per år. Inför 
hösten omarbetades utformning och innehåll. 
Hemsidan har adressen www.rorvikskyrkan.se. Där finns information om vad som händer i 
Rörvikskyrkan. Lina Ask har varit ansvarig, men alla anställda ansvarar för att deras respektive 
verksamheter finns i den digitala kalendern. 

http://www.rorvikskyrkan.se/


Anslagstavlorna i foajén och vid barnrummet har använts för protokoll från styrelse-, 
förenings- och årsmöte samt info från EFS Norrbotten och EFS Riks mm. Även affischer för 
varje veckas gudstjänster samt konserter sätts ut utanför kyrkans båda entréer. 
Böcker för utlåning har ställts ut i stora foajén. Tidningar och trycksaker har varit tillgängliga. 
Kort av olika slag har funnits till försäljning. 
Rörvikskyrkans vänner på Facebook har under året varit forum för många inlägg angående 
vår verksamhet, information har kontinuerligt gått ut via gruppen. 
 

Personal 
Under 2025 har personalsituationen sett ut som följer: 
Hanna Berglund arbetade som samarbetskyrkopräst 75%  
Magdalena Einarsson arbetade 100% februari till juni som diakoniassistent och arbetsledare 
och sen efter vigning som diakon. 
Kjell Sandberg arbetade 100% som kantor med 50% förlagt till Rörvikskyrkan. Under del av 
året har han varit sjukskriven. 
Johannes Bergqvist arbetade som kantor under Kjells sjukskrivning. Först på halvtid och sen 
på heltid, varav 50% i Rörvikskyrkan. 
Nadezda Sidorenko arbetade 70% som församlingskonsulent och ökade sin tjänst till 80% i 
december. 
Lina Ask arbetade 90% som värdinna med ansvar för servering, administration och 
vaktmästeriuppgifter. 
Carina Nylander arbetade 25% som assisterande värdinna. 
Burka Idosa arbetade under början av året heltid och sen 75% som diakoniassistent varav 25% 
i Rörvikskyrkan. 
Praktikanter, medlemmar och personer som på olika sätt är med och engagerade i 
verksamheten har utfört olika praktiska uppgifter som städning, gräsklippning, matlagning och 
snöskottning. 
Alpha och Al Massira har letts av anställda såväl som av ideellt engagerade medlemmar i 
Missionsföreningen.   
 

Ansvarsgrupper  

I samband med föreningsmötet i mitten av maj omorganiserades våra ansvars- och 
resursgrupper för att uppdragets omfattning ska bli rimlig samt för att bättre möta 
verksamhetens behov. De fyra nya ansvarsgrupperna har under året haft ansvar för en vecka 
åt gången. De har delat på ansvaret för gudstjänstvärdskap, servering, städning och till viss del 
vaktmästeri. Även om en del nya personer har tillkommit, finns det fortfarande utrymme för 
fler medlemmar. En teknikgrupp har varit ansvarig för ljud och bildprojektion. Insatserna 
utförs ideellt och är en gudstjänst inför Gud.  
 

Ekumenik och övrigt samarbete 
Bodens Kristna Samarbetsråd, BKS, är vilande tillsvidare, varför vi inte kunnat delta i det 
sammanhanget. Relationerna med övriga kyrkor är goda. 
Hela Människan är ett ekumeniskt samarbete mellan olika kristna samfund i Boden där 
Rörvikskyrkan är involverad, se Diakonalt arbete. 
En grupp tillhörande eritreanska ortodoxa kyrkan har under hösten regelbundet (varannan 
söndag) firat gudstjänst i Rörvikskyrkan. 



Diakon har tillsammans med kyrkoherden deltagit på Trossamfundsrådets fyra träffar under 
året. Trossamfundsrådet i Boden kommun är en del av kommunens arbete för att främja 
trygghet och folkhälsa. 

Statistik 
Vid årets slut hade missionsföreningen 96 medlemmar. Antalet besökare i gudstjänsterna 
minskade marginellt detta år, bland annat beroende på minskad tillströmning av asylsökande.  
 
Genomsnittligt antal besökare på förmiddagsgudstjänsterna 
 

 

 
Fastigheten 
Det fortlöpande underhållet av fastigheten är delegerat till anställda (vaktmästeri) men även 
frivilliga har varit delaktiga i att utföra arbetsuppgifter. En ny frysbox och en tvättmaskin har 
införskaffats under året. 
Under sommaren uppstod återkommande problem med gräsklipparen, vilken till slut gick 
sönder. 
 

Ekonomi 
Beträffande ekonomin hänvisas till separat redogörelse. 
 

Styrelsen 
Styrelsen har under året hållit tio protokollförda sammanträden, delvis digitala. 
Ett årsmöte hölls i mars. 
 
 
 
 
 

 
Håkan Eriksson  Oliver Hansson 

Ordförande   Sekreterare 
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Styrelsen: 
Håkan Eriksson ordförande 
Erland Johansson vice ordförande 
Oliver Hansson sekreterare 
Göran Landewall kassör 
Jan Brander  ledamot 
Robert Dahl  suppleant 
Anton Björkman suppleant 
Hanna Berglund adjungerad 
Magdalena Einarsson  adjungerad 

Gudstjänstutskott och Musikutskott (GU/MU): 
Luisa Landewall 
Jan Brander 
Anton Björkman 
Oliver Hansson 
Lina Ask  adjungerad 
Hanna Berglund adjungerad  
Kjell Sandberg adjungerad 
Johannes Bergqvist adjungerad 

Fastighetsutskott (FU): 
Göran Landewall 
Hakim Tavakuli 

SAMKO, Samarbetskommitté med Bodens pastorat: 
Håkan Eriksson 
Hakim Tavakuli  
Hanna Berglund adjungerad 
 
Revisorer:  
Vivi-Anne Bergdahl 
Jan Lehto 
 

Valberedning: 
Åsa Johansson Lehto sammankallande 
Hanna Berglund 

Hela Människan-ombud: 
Magdalena Einarsson  styrelseledamot 
Jan Brander  ombud 
Burka Idosa  ombud 

Missionsombud: 
Helena Carlsén 
Magdalena Einarsson 

Ett särskilt tack riktas till alla er som varit ledare 
och hjälpledare i olika aktiviteter under året! 


